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Kielce, 21.08.2015

Jesienią 10. urodziny TVP Kielce oraz wiele ciekawych programów
Już 31 sierpnia startuje jesienna ramówka TVP Kielce, w której czeka na widzów wiele nowości oraz powrócą na antenie znane i lubiane programy. Jesienią świętujemy również nasze 10. urodziny.

 „Informacje” będą mogli widzowie oglądać cztery razy dziennie: pierwszy, krótki serwis już    o 7:30, główne wydanie „Informacji” tradycyjnie o 18:30, skrót najważniejszych wydarzeń dnia o 20.50, a wieczorne wydanie „Informacji” o nowej porze 21:45. Po wszystkich serwisach prognoza pogody dla regionu.
Na antenie TVP Kielce nie zabraknie także polityki, kultury, reportażu, sportu i publicystyki. 
Debata   polityczna „Bez demagogii” w poniedziałki o godz. 19:00, program kulturalny „Słup” w piątki o 18:55, a magazyn „Sport” w każdą niedzielę po wieczornym wydaniu „Informacji” o 22:05. Premiera cyklu „R jak Reportaż” – co dwa tygodnie w środy o 18:00. Od wtorku do piątku po głównym wydaniu „Informacji”, zapraszamy na program publicystyczny „Głos Dnia”. 
Nasi goście zabiorą głos w sprawach najważniejszych dla regionu. Widzowie będą mogli zobaczyć też kolejne odcinki m.in. „Świętokrzyskiego Rynku Pracy” (sobota 18:50) , „Kasy biletowej” (czwartek 18:20)  „Szkiełka i oka” dla studentów oraz programu religijnego „Siewcy Słowa” (sobota 10:45). Specjalnie dla miłośników motoryzacji magazyn „Speed” (co drugi czwartek, godz. 21:30). Tradycyjnie w piątki o godz. 17:10 transmitujemy Mszę Świętą dla chorych.
Już jesienią nowy program „Świętokrzyskie na 102”. To efekt naszej współpracy z gminami.  Jesteśmy jeszcze bliżej naszych widzów. Spotykamy się z mieszkańcami danych gmin i na miejscu odbieramy interwencje. Emisja programu po głównym wydaniu „Informacji” i prognozie pogody. Pilotażowy odcinek programu „Świętokrzyskie na 102” został zrealizowany na Świętym Krzyżu, pokazaliśmy go na naszej antenie 15 sierpnia. 



Ekipa TVP Kielce nadal będzie pracować nad programem „Seniorada” – emitowanym na antenie TVP Regionalna, częściej niż dotychczas. Program o seniorach i dla seniorów będą mogli widzowie oglądać w co drugą środę o godz. 16:30.  Program prowadzi Andrzej Cempura, emerytowany aktor Teatru im. Stefana Żeromskiego. 
 
Od 31 sierpnia nowe pory emisji, w których program TVP Kielce obecny jest na antenie TVP Regionalna. Zmiany godzin dotyczą pasm popołudniowych i wieczornych. Ze względu na emisję  audycji referendalnych,  w dniach 31 sierpnia – 4 września nasz program będzie nadawany codziennie w godzinach 17:30 -  22:15, a od 5 września nieprzerwanie od godziny 18:00 do 22:15. Pasmo poranne pozostaje bez zmian od 7:30 do 8:00, a w weekendy od 10:00 do 11:00. 

Program własny TVP KIELCE będzie nadawany w następujących godzinach:

Poniedziałek – Piątek
07:30 – 07:59
17:30 – 22:14 (31.08-4.09)
18:00 – 22:14 (od 5.09)

Sobota – Niedziela
10:00 – 10:59
17:30 – 22:14 (31.08-4.09)
18:00 – 22:14 (od 5.09)



TVP Kielce ma już 10 lat. Świętowanie jubileuszu  rozpoczęliśmy już 1 stycznia – było wiele akcji, a nasze studio ma nową scenografię. Jednak główne uroczystości odbędą się 13 września.  Na terenie Kieleckiego Centrum Kultury, gdzie mieści się nasza siedziba. Tego dnia przewidujemy wiele atrakcji dla naszych widzów i wszystkich mieszkańców województwa, którzy wspólnie z nami zechcą świętować nasz jubileusz. Będą z nami wystawcy z sieci Dziedzictwa Kulinarnego Świętokrzyskiego ze swoimi regionalnymi przysmakami, a dla dzieci przygotowaliśmy specjalną strefę zabaw. Od godz. 9:00 do 17:00 drzwi TVP Kielce zostaną otwarte dla wszystkich. Naszym widzom pokażemy pracę redakcji od kuchni. Nie zabraknie oczywiście także urodzinowego tortu, przygotowanego specjalnie na tę okazję przez uczniów kieleckich klas gastronomicznych. Urodzinowy patronat medialny nad 10-leciem objęli: Radio Kielce, kielecka redakcja „Gazety Wyborczej”, „Echo Dnia”, „iTV Kielce”, Internetowa Telewizja Urzędu Marszałkowskiego Województwa Świętokrzyskiego, „Wrota Świętokrzyskie”, Radio i Tygodnik eM, PiK, Radio FRI, oraz Radio Fama. Opiekę redakcyjną nad wydarzeniem sprawuje Radio ESKA.  Dzień Otwarty poprzedzi terenowa Gra Miejska związana z naszym Oddziałem przygotowana przez uczniów i nauczycieli z Zespołu Szkół Ekonomicznych im. Mikołaja Kopernika w Kielcach. Widzowie oraz zaproszeni goście 12 września będą przemierzać miasto szlakiem historii TVP Kielce. 
Zapraszamy również do kontaktu z nami na naszym profilu: facebook.com/tvpkielce. Zachęcamy również do kontaktu z Sekcją Marketingu i Reklamy TVP Kielce.

Sekcja Marketingu i Reklamy TVP Kielce
ul. Plac Moniuszki 2B, 25-334 Kielce

Reklama
tel.: 41 330 33 50
fax: 41 360 03 03
e-mail: reklama.kielce@tvp.pl

Aldona Podeszwa - Koordynator Zespołu tel. 605 605 449
e-mail: aldona.podeszwa@tvp.pl

Promocja
tel. 41 330 33 51
fax: 41 360 03 03
e-mail: promocja.kielce@tvp.pl

Paulina Błaszczyk tel. 605 605 448
e-mail: paulina.blaszczyk@tvp.pl

Justyna Kotlińska
e-mail: justyna.kotlinska@tvp.pl
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